



ParkettSoap

prozirno

SAPUN



Na bazi održivih sirovina



Sapun za čišćenje nauljenih i navoštenih podnih obloga. Čisti temeljito i nježno stvara sloj sapuna. Kod dodavanja u vodu za ispiranje postiže se povratno podmazivanje, koje štiti prilikom svakog rutinskog čišćenja. Visokom koncentracijom mogu se ukloniti tvrdokorne prljavštine. Intenzivno čišćenje omogućava jednostavno renoviranje nauljenih podova bez brušenja.

- Dobar učinak čišćenja
- Učinak njege
- Na bazi prirodnih biljnih masti

Područje primjene:

Prikladno za zaštitno rutinsko čišćenje nauljenih i navoštenih podova. Uklanja tvrdokornu prljavštinu i optimalno priprema pod za naknadno impregniranje LOBA uljima.

Podaci o proizvodu

KATALOŠKI BROJ			
10048	1l	12	480
	5l	4	128

pH-vrijednost	9,6
Sastojci	5 - 15% sapun
Skladištenje i prijevoz	36 mjeseci stabilno skladištenje. Nije opasan teret prema ADR-u. Skladištenje i transport od +5 do +25 °C. Zaštitite od smrzavanja.
GISCODE	GU70

Upute za obradu

- Slobodnu prljavštinu i prašinu prethodno uklonite usisivačem, metlom ili brisačem podova.
- Slijedite opće i prema potrebi specifične radne propise. Više informacija u vezi s oznakama GISCODE potražite u Uputama za uporabu na www.wingis-online.de.
- Dobro protresite materijal.

RAZRJEĐIVAČ

Voda.

PRIMJENA:

Njegujuće redovito čišćenje

Kod redovitog njegujućeg čišćenja ulijte otpr. 50 - 100 ml sredstva ParkettSoap u kantu (10 l) vode. Ovom otopinom za čišćenje pod se pomoću vlažnog (ali NE mokrog) brisača podova (mop) koji je prikladan za ovu oblogu. Uporaba prevelike količine vode u kombinaciji s predugim djelovanjem kod parketa i podova od pluta može uzrokovati bubrenje i stoga se mora izbjeći. Redovitim poliranjem strojem za pranje poda i umetnutom LOBASAND special bijelom podloškom (pad) ili ručno četkom za ribanje i LOBA krpom od flisa osigurava veću otpornost njegujućeg sloja.

Upute za obradu

Intenzivno čišćenje

miješajte ParkettSoap s vodom u omjeru 1:2, a navlažite pomoću raspršivača s posudom ili brisača podova (mop). Odmah nakon toga obradite površinu strojem za pranje podova i podmetnutom LOBASAND special zelenom podloškom (pad). Nakon toga, odmah usisajte prljavu vodu mokrim usisivačem ili je pokupite krpama ili brisačem podova (mop) te operite pod čistom vodom.

Veće površine treba obraditi dio po dio. Kako bi se izbjeglo bu-brenje drveta, primijenite samo potrebnu količinu materijala i što kraće čekajte da djeluje.

Budući da se pritom jako smanjuje zaštitni sloj, nakon sušenja tijekom noći pod se hitno mora ponovno obraditi sredstvom LOBA ParkettOil Deluxe ili prvobitno korištenim uljem za temeljno premazivanje.

Opće napomene

Čišćenje alata: alat i opremu odmah očistite vodom.

Informacije u ovom dokumentu i sve druge napomene i preporuke, koje pružamo kao savjete osobama koje obavljaju obradu, rezultat su dosadašnjeg iskustva i temelje se na Spezialnim uvjetima primjene. Unatoč mnogostrukim opcijama primjene i uvjeta obrade, korisnik može i sam izvršiti radove ili zatražiti tehničke savjete od Odjela za primijenjenu tehniku tvrtke LOBA. Moraju se slijediti preporuke proizvođača obloga i aktualne norme. Naše jamstvo i odgovornost temelje se isključivo na našim Općim uvjetima poslovanja i ne proširuju ih niti ove informacije niti naši savjeti. Objavlivanjem novih tehničkih informacija poništava se valjanost starih.

Vrijeme sušenja: navedeno vrijeme sušenja vrijedi za +20 °C i relativnu vlažnost zraka od 50% uz dostatno prozračivanje radnih prostorija bez propuha. Niže temperature, viša relativna vlažnost zraka i slabo prozračivanje produljuju sušenje. Nemojte provoditi mokro čišćenje i nemojte stavljati tepihe prije nego se postigne krajnja tvrdoća. Za prekrivanje površine prije dostizanja krajnje tvrdoće koristite pokrov LOBA Cover 400. Podaci o proizvodu navedeni su u odgovarajućim Tehničkim informacijama.

Riječi ili simboli označeni s © označavaju prava trgovačke marke koja su registrirana i zaštićena na području Njemačke.